Задания районной олимпиады по физике (2018/2019 учебный год) 
8 класс
ТЕСТ
1. Если опыт Торричелли провести в горах, где атмосферное давление равно 68 кПа, то высота столба ртути, плотность которой 13600 кг/м³, составит
А. 34 см;   Б. 76 см;   В.50 см
2. Тело обладает энергией, когда оно…
А. деформировано;  Б. может выполнить работу при изменении своего состояния;  В. поднято над поверхностью Земли
3. Канистра высотой 50 см, длиной 40 см и шириной 10 см содержит 16 кг бензина. Сколько такого же бензина будет содержаться в баке высотой 1,5 м, длиной 0,8 м и шириной 0,6 м? 
А. 586 кг;   Б. 546 кг;   В. 576 кг
4. На газовой горелке 2,5 л воды, взятой при 10°С, за 30 мин довели до кипения. Какова мощность горелки? Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг °С.
А. 525 Вт;  Б. 500 Вт;  В.4 50 Вт 
5. К четырём последовательно соединённым резисторам с электрическим сопротивлением по 30 Ом подводится напряжение 12 В. Во сколько раз изменится сила тока в цепи, если резисторы соединить параллельно?
А. в 16 раз увеличиться; Б. в 16 раз уменьшится; В. в 4 раз увеличиться;  
6. Через плитку за 10 мин протекает 3000 Кл заряда. Чему равна сила тока?
А. 300 А;   Б. 5А;   В.30 А 
7.  Что произойдёт с величиной тока, если  в учаcток цепи, состоящий из п параллельно соединённых резисторов и к которому подведено постоянноенапряжение, добавить ещё один такой же?
А. увеличится в (п +1) раз; Б. увеличится в (п +1)/ п раз; В. уменьшиться п +1)/ п раз
8. В резисторах, соединённых параллельно, ток делится:
А. прямо пропорционально сопротивлениям; Б. обратно пропорционально сопротивлениям; В. одинаков в каждом сопротивлении
9. Какие частицы входят в состав ядра атома? 
А. только нейтроны;  Б. нейтроны и протоны;  В. электороны и протоны
10. В проводнике сопротивлением 100 Ом течёт ток 100 мА. Какое количество теплоты выделяется в проводнике за 1 мин?
А. 60 Дж;   Б. 600 Дж;   В. 36 Дж
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8 класс
1.В сосуде находится смесь воды со льдом массой m = 10 кг. Сосуд внесли в помещение и сразу начали измерять температуру. Полученная зависимость температуры смеси от времени пребывания в помещении изображена на рисунке. Определите массу льда в сосуде в начальный момент времени.
Удельная теплоемкость воды = 4200 Дж/(кг·К), удельная теплота плавления льда λ = 340 кДж/кг. Теплоемкостью сосуда пренебречь. 

2. В цилиндрический сосуд налили ртуть и воду в равных по массе количествах. Общая  высота слоёв двух жидкостей 29,2 см.  Найдите давление на дно  сосуда. Плотность ртути13600 кг /м³,  плотность воды  1000 кг /м³.

3. На расстоянии L= 5 м от источника тока находится потребитель, которому подается напряжение U=1000В. Ток идет по стальным проводам с диаметром поперечного сечения d = 2,5 мм. Найти потери мощности в проводниках  ∆Р и КПД этой передачи. Мощность тока потребителя Р = 25 кВт. Удельное сопротивление стали  ρ = 1,5 ∙10-7  Ом ∙ м.
[bookmark: _GoBack]
image1.png




